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県民活動団体における活動基盤強化のための取組等に関する調査 

Ⅱ 活動基盤の強化に向けた取組 

問１ 日頃の県民活動に関する情報や助成金等の情報はどこから入手しますか。（主なもの２つまで） 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 問１に関して、県民活動に関する情報や助成金等の情報はどのような方法で入手しますか。（主

なもの２つまで） 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□１ 国や県、市町等の行政機関 
□２ 市民（県民）活動支援センターやボランティアセンター等の支援機関・拠点 
□３ 県民活動に関する支援を実施している企業、民間団体、公益法人等 
□４ 交流のある他の県民活動団体やそのメンバー 
□５ その他 

□１ インターネットのホームページ、メール・マガジン等 
□２ 県民活動に関する情報誌（県民活動支援機関等が発行するものを含む） 
□３ 交流会やイベント 
□４ 口コミ 
□５ その他 

Ｑ１

地域 行政機関 支援機関 企業、民間団体等 交流団体 その他 計
岩国 23 21 5 5 3 57
柳井 22 15 4 4 4 49
周南 34 30 5 6 6 81
山口防府 67 78 24 11 4 184

宇部小野田 40 27 8 4 5 84
美祢 4 3 2 9
下関 30 24 6 4 6 70
萩長門 16 10 9 1 3 39

計 236 208 63 35 31 573

Ｑ２（その１）

地域 ホームページ等 情報誌 交流会等 口コミ その他 計

岩国 18 25 6 4 2 55

柳井 12 22 4 3 2 43

周南 22 40 10 3 5 80
山口防府 45 81 19 14 10 169

宇部小野田 23 40 5 4 6 78

美祢 1 5 1 2 1 10

下関 21 27 6 1 3 58

萩長門 10 14 2 3 7 36

計 152 254 53 34 36 529

集計結果 
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問３ 貴団体の社会的認知度を高めるため、県民向けに日頃の活動実績や団体に関する情報公開・発

信（情報の受け手が団体内部に限定される場合（例えば「会員を対象とした会報等による情報公開・発信」）を除きます。）

をしていますか。 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ その情報公開・発信の主な手段は何ですか。（主なもの３つまで） 

（問３で「１」を選択された団体のみお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２（その２）

活動年数 ホームページ等 情報誌 交流会等 口コミ その他 計

1年未満 15 11 1 3 30
1～３年 24 29 8 6 7 74

３～５年 38 40 3 5 1 87
５～１０年 32 45 5 6 8 96

１０～１５年 15 37 12 1 3 68

１５年以上 27 27

計 151 162 29 21 19 382  

□１ はい  ⇒ 問４へ               □２ いいえ  ⇒ 問５へ 

□１ 事務所(自宅兼事務所の場合を含む)での関係書類の公開・掲示 
□２ インターネットを活用したホームページやブログ等による情報発信 
□３ 活動発表会やイベントの開催 
□４ 広報誌の配布 
□５ 行政や県民活動支援機関等が主催するイベント等を通じての情報発信 
□６ その他 

Ｑ３

Ｈ１７支出総額 はい いいえ 計

１０万円未満 26 38 64
１０～３０万円 33 35 68

３０～５０万円 23 9 32

５０～１００万円 23 12 35
１００～５００万円 59 24 83

５００万円以上 43 11 54

計 207 129 336

Ｑ４

Ｈ１７支出総額 掲示 ＨＰ等による情報発信 活動発表会等 広報誌配布 支援機関等のイベント その他 計

１０万円未満 4 12 10 8 5 1 40
１０～３０万円 2 11 19 11 22 4 69

３０～５０万円 5 9 16 9 9 3 51
５０～１００万円 5 11 13 10 11 4 54

１００～５００万円 11 35 32 30 22 4 134
５００万円以上 13 33 24 23 9 4 106

計 40 111 114 91 78 20 454
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問５ 貴団体の活動を継続・発展させていくために必要なことは何ですか。（主なもの３つまで） 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 問５で必要と回答されたことに対して、貴団体自身はどのような取組をしていますか。（該当

するもの全て） 

（問５で「10」以外を選択された団体のみお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□１ 会員や運営スタッフのスキルアップ 
□２ 新規の会員や運営スタッフの確保 
□３ 活動の中心となる指導者・リーダー、活動に必要な専門的知識を持った人材の確保 
□４ 団体の内部管理に必要な専門的知識（会計等）を持った人材の確保 
□５ 活動資金の確保 
□６ 団体に対する社会的認知度の向上 
□７ 活動に必要な機材等の調達 
□８ 活動場所や事務所スペースの確保 
□９ その他 
□10 必要ない 

□１ 各種研修、講習会への参加 ⇒ 問７へ 
□２ 新規の会員や運営スタッフの募集・勧誘 ⇒ 問９へ 
□３ 他団体等とのネットワークの構築 ⇒ 問９へ 
□４ 各種助成金情報の収集及び申請 ⇒ 問９へ 
□５ 寄附金の募集 ⇒ 問９へ 
□６ コミュニティ・ビジネス等の新規事業の検討・実施 ⇒ 問９へ 

□７ インターネット、広報誌等の活用による団体情報の開示・発信 ⇒ 問９へ 
□８ 企業等が保有する活動に必要な機材等の借用、譲受等 ⇒ 問９へ 
□９ 企業等が保有する事務所、会議室等を活用した活動場所の確保 ⇒ 問９へ  
□10 その他   ⇒ 問９へ 
□11 やっていない ⇒ 問11へ 
 

Ｑ５

活動年数 スキルアップ 会員・スタッフ確保 リーダー 専門的知識 資金確保 認知度向上 機材調達 スペース確保 その他 必要ない 計
1年未満 11 7 8 4 12 7 3 3 55

1～３年 22 28 19 5 34 17 3 5 2 135

３～５年 25 26 24 4 33 21 2 7 3 1 146
５～１０年 31 43 17 3 40 10 6 5 3 1 159

１０～１５年 15 36 21 5 30 12 6 5 1 131

１５年以上 50 91 55 5 77 27 9 11 4 329

計 154 231 144 26 226 94 29 36 13 2 955
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問７ 受講した研修、講習会等の内容は何ですか。（有益だったと思うもの３つまで） 

（問６で「１」を選択された団体のみお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 今後、どのような研修、講習会等が開催されれば、積極的に参加しますか。（最も参加したい

と思うもの１つ） 

（問６で「１」を選択された団体のみお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□１ 活動の企画運営に関するもの     □２ 団体の組織運営に関するもの 
□３ 助成金の交付に関するもの      □４ 寄附金募集等の活動資金の確保に関するもの 
□５ コミュニティ・ビジネスに関するもの □６ 税務、経理等の会計に関するもの 
□７ その他 

□１ 活動の企画運営に関するもの     □２ 団体の組織運営に関するもの 
□３ 助成金の交付に関するもの      □４ 寄附金募集等の活動資金の確保に関するもの 
□５ コミュニティ・ビジネスに関するもの □６ 税務、経理等の会計に関するもの 
□７ その他 

Ｑ６
Ｑ５回答 講習会等への参加 会員募集 ネットワーク構築 助成金情報収集等 寄附金募集 新規事業実施 情報開示 機材等の借用等 活動場所の確保 その他 やっていない 計
スキルアップ 100 80 53 64 25 11 47 7 5 5 9 406

会員・スタッフ確保 114 161 70 91 41 16 77 9 8 12 12 611
リーダー 86 74 46 51 19 15 45 5 5 3 9 358
専門的知識 14 9 9 14 5 4 11 2 1 69
資金確保 112 116 70 124 50 19 77 10 9 15 10 612
認知度向上 55 48 36 36 17 8 42 5 6 3 3 259
機材調達 11 6 3 16 3 3 9 4 1 2 2 60
スペース確保 18 16 9 18 6 4 12 1 4 5 2 95
その他 6 5 6 4 5 2 7 5

計 516 515 302 418 171 82 327 41 38 52 48 2,510  

Ｑ７

活動年数 企画運営 組織運営 助成金交付 資金確保 コミュニティ・ビジネス 会計 その他 計
1年未満 10 5 7 3 1 26
1～３年 10 7 4 3 4 4 32

３～５年 16 11 4 4 5 2 5 47
５～１０年 18 7 2 1 2 1 9 40

１０～１５年 18 8 7 4 1 5 43
１５年以上 37 21 11 5 6 14 94

計 109 59 35 10 23 9 37 282

Ｑ８
活動年数 企画運営 組織運営 助成金交付 資金確保 コミュニティ・ビジネス 会計 その他 計

1年未満 3 4 3 4 2 16
1～３年 8 6 1 3 2 3 2 25
３～５年 10 2 4 4 3 3 3 29
５～１０年 8 2 5 4 2 2 1 24
１０～１５年 10 4 4 3 1 2 4 28
１５年以上 60 25 13 14 2 1 8 123
計 99 43 30 28 14 13 18 245
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問９ 問６で回答された取組について、どのように評価されていますか。次の各項目について、それ

ぞれお答えください。（５段階評価） 

（問６で「11」以外を選択された団体のみお答えください。） 

（１）人材の育成に役立った 

 

 

 

（２）活動資金の確保につながった 

 

 

 

（３）活動の活性化につながった 

 

 

 

 

Ｑ９

活動年数 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない 全くそうは思わない 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない 全くそうは思わない

1年未満 2 9 5 3 1 5 5 5 3
1～３年 5 18 9 6 3 4 12 10 5 10
３～５年 10 26 5 6 11 13 11 8 3
５～１０年 5 25 11 4 1 11 19 9 6 4
１０～１５年 8 22 12 1 2 4 24 8 5 2
１５年以上 16 42 30 10 2 14 22 29 20 11

計 46 142 72 30 8 45 95 72 49 33

Ｑ９
活動年数 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない 全くそうは思わない

1年未満 3 9 4 3
1～３年 4 23 6 4 3
３～５年 9 29 7 2
５～１０年 13 23 7 3 1
１０～１５年 8 21 8 5 1
１５年以上 15 51 21 10 1

計 52 156 53 27 6

（３）

（１） （２）

 

□１ 大いにそう思う     □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない  □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う     □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない  □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う     □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない  □５ まったくそうは思わない 
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問10 問６で回答された取組について、その取組を行った際に感じた課題や問題点は何ですか。問６

の該当番号ごとに具体的にお書きください。 

（問６で「11」以外を選択された団体のみお答えください。） 

  
 
 
  
 
 
問11 問５で「必要」と感じながら、問６で取組を「やっていない」と回答された理由は何ですか。

具体的にお書きください。 

（問６で「11」を選択された団体のみお答えください。） 

  
Ⅲ 企業との連携・協力に向けた取組 

問12 貴団体の活動に当たって、企業と何らかの連携・協力をしたことがありますか。 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問13 どのような連携・協力の内容ですか。（該当するもの全て） 

（問12で「１」と回答した団体のみお答えください。） 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

□１ ある  ⇒ 問13へ         □２ ない  ⇒ 問16へ 

□１ 会員として加入してもらっている    □２ 活動資金の受入 
□３ ボランティア等の人材の受入      □４ 広場、事務所、会議室等の借用 
□５ 機材等の借用・譲受          □６ イベント等の活動の受託・共催 
□７ その他 

Ｑ１０

活動年数 講習会等への参加 会員募集 ネットワーク構築 助成金情報収集等 寄附金募集 新規事業実施 情報開示 機材等の借用等 活動場所の確保 その他 計
1年未満 7 1 1 6 2 1 2 1 1 22
1～３年 12 10 4 11 2 3 5 47
３～５年 12 15 10 11 2 6 14 1 3 74
５～１０年 14 19 5 12 3 4 11 1 1 2 72
１０～１５年 9 13 13 13 2 1 5 1 57

１５年以上 29 39 16 18 7 8 1 1 5 124

計 83 97 49 71 18 15 45 4 3 11 396

Ｑ１２

活動年数 ある ない 計

1年未満 7 14 21

1～３年 18 33 51
３～５年 21 34 55

５～１０年 26 33 59

１０～１５年 15 34 49

１５年以上 46 74 120

計 133 222 355

Ｑ１３

Ｈ１７支出総額 会員として加入 資金受入 人材受入 広場等借用 機材等借用 活動の受託 その他 計
１０万円未満 2 3 3 6 4 8 3 29

１０～３０万円 6 7 5 5 5 10 2 40

３０～５０万円 2 6 4 3 5 2 22
５０～１００万円 6 4 2 4 3 4 23

１００～５００万円 20 10 5 4 7 8 6 60

５００万円以上 12 4 2 5 3 11 3 40

計 48 34 17 28 25 46 16 214
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問14 連携・協力したきっかけは何ですか。（主なもの２つまで） 

（問12で「１」と回答した団体のみお答えください。） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

問15 連携・協力を持った上での評価を教えてください。 

（問12で「１」と回答した団体のみお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４
Ｈ１７支出総額 企業からの呼びかけ 従業員との関わり 個人的つながり 話を持ち込んだ 他の団体からの仲介 センターからの仲介 その他 計
１０万円未満 3 6 9 3 2 23

１０～３０万円 8 6 7 7 2 3 2 35
３０～５０万円 5 3 6 4 1 1 2 22
５０～１００万円 2 5 5 5 1 18
１００～５００万円 8 6 17 8 2 7 48
５００万円以上 6 4 6 11 1 2 30

計 32 30 50 38 6 7 13 176

□１ 企業からの呼びかけや募集に応じた 
□２ 企業の従業員が団体の活動にボランティア等により参加するなどの関わりがあった 
□３ 個人的なつながりがあった 
□４ 自らが話を持ち込んだ 
□５ 他の県民活動団体からの仲介があった 
□６ 市民（県民）活動支援センター等からの仲介があった 
□７ その他 

□１ 大きな成果があった   □２ まあまあ成果があった  □３ どちらともいえない 
□４ あまり成果がなかった  □５ まったく成果がなかった 

Ｑ１５

Ｈ１７支出総額 大きな成果あり まあまあ成果あり どちらともいえない あまり成果なし 全く成果なし 計
１０万円未満 8 8 1 1 18
１０～３０万円 14 7 21
３０～５０万円 5 8 1 14
５０～１００万円 4 8 1 13
１００～５００万円 19 14 2 35
５００万円以上 10 11 1 22

計 60 56 6 1 0 123
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Ⅳ 今後の企業との連携・協力 

問16 今後の意向はどうですか。 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 
問17 連携・協力する理由を教えてください。次の各項目について、それぞれお答えください。（５

段階評価） 

（問16で「１」又は「２」と回答した団体のみお答えください。） 

（１）ミッション・目的の遂行のため 

 

 

 

（２）団体の社会的認知度を高めるため 

 

 

 

（３）活動資金の確保のため 

 

 

 

（４）人材の不足を補うため 

 

 

 

（５）他分野との交流・ネットワーク構築のため 

 

 

 

□１ 積極的に連携・協力したい  ⇒ 問17へ 

□２ 機会があれば連携・協力したい  ⇒ 問17へ 
□３ あまり連携・協力したくない  ⇒ 問21へ 

□４ 連携・協力したくない  ⇒ 問21へ 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

Ｑ１６

Ｈ１７支出総額 積極的に 機会があれば あまり連携したくない 連携したくない 計

１０万円未満 7 29 17 10 63
１０～３０万円 13 33 15 7 68
３０～５０万円 9 18 3 1 31

５０～１００万円 9 19 6 2 36
１００～５００万円 24 45 8 3 80
５００万円以上 23 25 3 2 53

計 85 169 52 25 331  
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（６）団体のイメージアップのため 

 

 

 

（７）活動の拡大や効率化を図るため 

 

 

 

（８）収益に結びつくため 

 

 

 

（９）その他(ほかに理由があれば、お書きください。) 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

□１ 重視する        □２ まあまあ重視する    □３ どちらともいえない 
□４ あまり重視しない    □５ まったく重視しない 

Ｑ１７

重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない 重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない

積極的に連携したい 69 23 1 55 21 8 6 1
機会があれば連携したい 73 58 33 6 1 47 65 41 17 4

計 142 81 34 6 1 102 86 49 23 5

Ｑ１７

重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない 重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない

積極的に連携したい 58 16 11 2 3 27 23 17 13 9
機会があれば連携したい 56 58 31 23 6 24 47 57 32 13

計 114 74 42 25 9 51 70 74 45 22

Ｑ１７

重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない 重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない

積極的に連携したい 37 26 17 6 3 39 22 18 9 2
機会があれば連携したい 41 76 38 17 3 40 55 49 24 7

計 78 102 55 23 6 79 77 67 33 9

Ｑ１７

重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない 重視する まあまあ重視する どちらともいえない あまり重視しない まったく重視しない

積極的に連携したい 48 24 14 4 35 26 14 7 9
機会があれば連携したい 49 80 31 11 4 31 43 49 28 21

計 97 104 45 15 4 66 69 63 35 30

（４）

（５） （６）

（３）

（７） （８）

（１） （２）
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問18 企業と連携・協力して活動を行う場合、貴団体に必要な条件は何ですか。（主なもの２つまで） 

（問16で「１」又は「２」と回答した団体のみお答えください。） 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問19 企業と連携・協力して活動を行う場合、企業に対する要望はありますか。（主なもの２つまで） 

（問16で「１」又は「２」と回答した団体のみお答えください。） 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

□１ 企業活動に対する理解を深める 
□２ 企業情報を収集する 
□３ 団体としての連携・協力事業の企画運営の能力を高める 
□４ 企業と交渉できる人材を育成・配置する 
□５ 団体情報を開示・発信し、社会的認知度を高める 
□６ 連携・協力に係る取組方針を明確にする 
□７ 自己資金の調達力を高める 
□８ その他 

□１ 県民活動に対する理解を深めてほしい 
□２ 社会貢献活動についての理念や取組方針をはっきりさせてほしい 
□３ 担当部署や担当者を配置してほしい 
□４ その他 
□５ 特にない・わからない 
 

Ｑ１８
企業活動への理解 企業情報の収集 企画運営能力の向上 人材の育成 社会的認知度の向上 取組方針の明確化 資金調達力の向上 その他 計

積極的に連携したい 19 16 38 14 30 30 16 4 167
機会があれば連携したい 25 28 54 20 55 53 26 9 270

計 44 44 92 34 85 83 42 13 437  

Ｑ１９
県民活動への理解 取組方針の明確化 担当部署等の配置 その他 特にない等 計

積極的に連携したい 49 42 15 8 13 127
機会があれば連携したい 72 87 21 10 33 223

計 121 129 36 18 46 350  
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問20 企業と連携・協力して活動を行うための環境づくりに関して、行政への要望は何ですか。（主

なもの２つまで） 

（問16で「１」又は「２」と回答した団体のみお答えください。） 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問21 企業と連携・協力を持たない理由は何ですか。（該当するもの２つまで） 

（問16で「３」又は「４」と回答した団体のみお答えください。） 

 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

□１ 企業における県民活動団体への理解が深まるよう意識啓発してほしい 
□２ 企業情報を積極的に提供してほしい 
□３ 企業との情報・意見交換の場を提供してほしい 
□４ 市民（県民）活動支援センターにおけるコーディネート機能を充実してほしい 
□５ その他 
□６ 特にない・わからない 

□１ ミッション・目的に合致しない     □２ 企業との接点がない   
□３ 連携・協力できる企業が見当たらない  □４ メリットがない 
□５ その他 
□６ 必要がない・わからない 

Ｑ２０

意識啓発 企業情報の提供 意見交換の場の提供 コーディネート機能の充実 その他 特にない等 計
積極的に連携したい 49 31 28 18 5 10 141
機会があれば連携したい 86 48 35 46 7 22 244

計 135 79 63 64 12 32 385

Ｑ２１
ミッションに合致しない 接点なし 連携できる企業なし メリットなし その他 必要がない等 計

あまり連携したくない 9 13 12 4 11 13 62

連携したくない 5 4 4 3 1 16 33

計 14 17 16 7 12 29 95
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Ⅴ 行政との連携・協力に向けた取組 

問22 貴団体の活動に当たって、行政と何らかの連携・協力をしたことがありますか。 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問23 どのような連携・協力の内容ですか。（該当するもの全て） 

（問22で「１」と回答した団体のみお答えください。） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

□１ ある  ⇒ 問23へ           □２ ない  ⇒ 問25へ 

□１ 行政からの事業の受託 
□２ 公共施設の管理の受託 
□３ 団体活動に対する補助・助成 
□４ 行政との共催事業の実施（団体と行政で構成された「実行委員会」、「協議会」等が主催者と

なって事業を行う場合を含む。） 
□５ 団体活動に対する行政の後援 
□６ 行政主催事業への協力（ボランティア参加や講師派遣など） 
□７ 政策提言 
□８ その他 
（                                       ） 

Ｑ２２

Ｈ１７支出総額 ある ない 計

１０万円未満 46 17 63
１０～３０万円 60 7 67

３０～５０万円 28 4 32
５０～１００万円 31 5 36

１００～５００万円 75 7 82
５００万円以上 43 10 53

計 283 50 333  

Ｑ２３

Ｈ１７支出総額 事業受託 管理受託 補助・助成 共催事業の実施 後援 事業協力 政策提言 その他 計
１０万円未満 12 2 20 14 15 16 4 2 85
１０～３０万円 24 4 32 20 27 33 6 146
３０～５０万円 12 3 19 11 19 19 5 88
５０～１００万円 14 22 18 22 15 3 1 95
１００～５００万円 31 3 51 30 35 36 16 1 203
５００万円以上 25 4 27 19 26 20 6 1 128

計 118 16 171 112 144 139 40 5 745
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問24 問23で連携・協力したことについて、どのように評価されていますか。次の各項目について、

それぞれお答えください。（５段階評価） 

（問22で「１」と回答した団体のみお答えください。） 

（１）行政との相互理解が深まり、パートナーシップが確立された 

 

 

 

（２）活動全般を通じて行政との意思疎通が十分できた 

 

 

 

（３）活動の効果が一層高まった 

 

 

 

（４）活動の受益者の満足度が一層高まった 

 

 

 

（５）団体の人材育成に役立った 

 

 

 

（６）活動資金の確保につながった 

 

 

 

（７）団体の信用につながった 

 

 

 

（8）その他(評価に関して御意見等があれば、お書きください。) 

 

  
 
 
 
 
 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 

□１ 大いにそう思う      □２ まあまあそう思う    □３ どちらともいえない 
□４ あまりそうは思わない   □５ まったくそうは思わない 
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Ⅵ 今後の行政との連携・協力 

問25 今後の意向はどうですか。 

（全ての団体でお答えください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□１ 積極的に連携・協力したい  ⇒ 問26へ 

□２ 機会があれば連携・協力したい  ⇒ 問26へ 
□３ あまり連携・協力したくない  ⇒ 問28へ 

□４ 連携・協力したくない  ⇒ 問28へ 

Ｑ２４

Ｈ１７支出総額 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない

１０万円未満 13 14 13 2 1 10 18 13 1 1
１０～３０万円 14 30 10 3 13 32 7 4
３０～５０万円 7 18 3 6 18 4
５０～１００万円 15 11 1 2 1 8 18 2 1 1
１００～５００万円 27 34 7 3 1 22 38 9 2 1
５００万円以上 16 21 5 1 14 21 6 2

計 92 128 39 11 3 73 145 41 10 3

Ｑ２４

Ｈ１７支出総額 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない

１０万円未満 12 11 16 4 7 15 11 6 4
１０～３０万円 11 30 10 4 1 9 30 12 4 1
３０～５０万円 7 16 4 1 4 18 6
５０～１００万円 9 20 1 8 14 7 1
１００～５００万円 26 33 10 2 1 14 34 18 5 1
５００万円以上 13 23 5 1 7 20 13 1

計 78 133 46 12 2 49 131 67 17 6

Ｑ２４

Ｈ１７支出総額 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない

１０万円未満 2 12 19 4 6 7 9 7 8 11
１０～３０万円 3 25 20 5 3 8 20 11 6 10
３０～５０万円 4 9 13 2 7 5 11 3 2
５０～１００万円 3 14 9 3 1 12 11 3 4
１００～５００万円 12 26 24 9 1 19 27 15 6 5
５００万円以上 7 14 15 5 15 15 6 3 3

計 31 100 100 28 11 68 87 53 30 31

Ｑ２４

Ｈ１７支出総額 大いにそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそうは思わない まったくそうは思わない

１０万円未満 9 20 9 3 2
１０～３０万円 16 31 8 1
３０～５０万円 11 14 3
５０～１００万円 12 16 2
１００～５００万円 28 29 12 2 1
５００万円以上 16 21 5

計 92 131 37 8 3

（７）

（３） （４）

（５） （６）

（１） （２）

Ｑ２５

Ｈ１７支出総額 積極的に連携したい 機会があれば連携したい あまり連携したくない 連携したくない 計
１０万円未満 25 29 7 3 64
１０～３０万円 30 35 2 1 68
３０～５０万円 13 19 32
５０～１００万円 22 13 1 36
１００～５００万円 45 33 3 81
５００万円以上 36 15 2 53

計 171 144 14 5 334
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問26 行政と連携・協力して活動を行う場合、貴団体に必要な条件は何ですか。（主なもの２つまで） 

（問25で「１」又は「２」と回答した団体のみお答えください。） 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問27 行政と連携・協力して活動を行うための環境づくりに関して、行政への要望は何ですか。（主

なもの２つまで） 

（問25で「１」又は「２」と回答した団体のみお答えください。） 

  
 
 

 
 
 
 
 
 

□１ 行政の仕組に対する理解を深める   
□２ 行政情報を収集する 
□３ 団体としての連携・協力事業の企画運営の能力を高める 
□４ 行政と交渉できる人材を育成・配置する 
□５ 団体情報を開示・発信し、行政への認知度を高める 
□６ 連携・協力に係る取組方針を明確にする  
□７ 自己資金の調達力を高める 
□８ その他 

□１ 行政職員の県民活動団体への理解を深めてほしい 
□２ 県民活動団体との協働に関する行政職員の意識改革をしてほしい 
□３ 幅広い行政情報を積極的に発信してほしい 
□４ 県民活動団体との情報・意見交換会を実施してほしい 
□５ 市民（県民）活動支援センターにおけるコーディネート機能を充実してほしい 
□６ その他 
□７ 特にない・わからない 

Ｑ２６

Ｈ１７支出総額 行政への理解 行政情報の収集 企画運営能力の向上 人材育成 認知度の向上 取組方針の明確化 資金調達力の向上 その他 計

１０万円未満 11 19 16 10 12 9 6 2 85

１０～３０万円 9 10 27 10 15 15 12 1 99

３０～５０万円 4 7 16 3 10 13 4 57
５０～１００万円 11 8 15 5 8 9 3 1 60

１００～５００万円 14 21 32 15 26 14 16 3 141

５００万円以上 11 12 22 8 17 12 7 2 91

計 60 77 128 51 88 72 48 9 533  

Ｑ２７

Ｈ１７支出総額 団体への理解 意識改革 行政情報の発信 情報交換会の実施 コーディネート機能の充実 その他 特にない等 計
１０万円未満 17 17 15 9 7 2 8 75

１０～３０万円 24 14 23 13 10 4 9 97
３０～５０万円 16 8 9 7 4 2 3 49

５０～１００万円 21 19 8 6 3 2 1 60
１００～５００万円 37 25 24 17 13 5 4 125
５００万円以上 26 19 13 4 6 3 6 77

計 141 102 92 56 43 18 31 483
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問28 行政と連携・協力をしない理由は何ですか。（該当するもの２つまで） 

（問25で「３」又は「４」と回答した団体のみお答えください。） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅶ その他 

問29 本県の県民活動や県民活動団体について、御意見等があれば御自由にお書きください。 

□１ ミッション・目的に合致しない     □２ 行政との接点がない   
□３ 連携・協力できる活動分野がない    □４ メリットがない 
□５ その他 
（                                        ）

□６ 必要がない・わからない 

Ｑ２８
Ｈ１７支出総額 ミッションに合致しない 接点なし 連携できる企業なし メリットなし その他 必要がない等 計

１０万円未満 1 2 3 2 2 10
１０～３０万円 2 1 1 1 1 6

３０～５０万円 0
５０～１００万円 0

１００～５００万円 1 1 1 3
５００万円以上 1 1 2

計 2 2 3 5 4 5 21


